

給貓星人

MEWOOFUN 遊戲彈珠台



MEWOOFUN 的遊戲彈珠台，集多功能於一身，可供貓咪磨爪、窩藏等，可玩可睡可藏食，四季通用。

設有三孔遊戲洞，可激發貓咪的好奇心，讓牠們盡情探索，更有藏食的地方，寵主可以收埋零食，等牠們找出，而且彈珠台空間夠大，可以容納兩隻成年貓。遊戲彈珠台採用可拆式設計，貓咪常逗留的地方，都可以快速拆卸，絕不擔心貓貓有入無出，而且也方便清潔，頂部帆布內側有鬆緊帶，可以掛貓咪愛玩的逗貓棒，讓貓咪玩極都唔厭。

現代人工作繁忙，能陪伴毛孩的時間非常少，很多時都要毛孩獨自在家，難免令牠們因寂寞而產生壓力，如果沒有好好宣洩，日子久了或會出現行為問題！作為一個盡責的主人，不妨為愛寵準備適合的「陪伴型玩具」，讓牠們玩着等待主人回家時也不覺無聊。

● 上述玩具資訊只供參考，請根據愛寵脾性揀選適合牠們的玩具。

- 清潔部分髒污時，可使用中性清潔用品，切勿使用漂白劑。
- 定期檢查玩具是否完好，使用正常，避免愛寵啃咬後吞食，造成吞嚥困難。
- 為安全起見，陪伴愛寵一起玩耍，永遠是最適合的寵物玩具使用方式。

善意提醒

陪寵好物 玩住等主人

嗅聞更有趣 BITE ME 開心農場

來自韓國的BITE ME，以造工及用料上乘見稱，由它們出品的藏食玩具更是可愛又吸睛。這個開心農場藏着蓬鬆香甜的栗子、鬆軟綿密的馬鈴薯、香甜多汁的粟米等於多個藏食點，可以讓愛犬嗅聞時間更長更有趣！

除了九個玩具外，在泥土洞裏藏入零食後，將農作物緊緊地塞進去，將難度提升！泥土底座下方有防滑設計，讓寶貝可以更安心地享受嗅聞時間，在玩具中加入響紙、發聲器，添加毛孩在啃咬的樂趣！其中還有很多款式有「藏食」的功能，可以根據隱藏食物的方式不同來調整玩樂的難易度！這樣不但能延長玩樂的時間，同時消耗精力、活動腦袋，讓寶貝一整天在家都不會無聊！



APUJAN x tails&me 尾巴探險記

由APUJAN 限定設計、tails&me 出品的尾巴探險記系列，具有發聲玩具系列和貓薄荷玩具系列，均採用自然棉布料耐咬耐抓，並內藏啾啾發聲器增加互動。

發聲玩具系列分別有失落的國度、遠古的聲音和火箭七號，各自內藏響紙吸引寵物注意；貓薄荷玩具系列則有外星來的他、太空人七號和奇幻恐龍艾利克，均夾層口袋可作為藏食嗅聞用，內附食用級貓薄荷娛樂紓壓。當中最得意是火箭七號，除了有造型工藝精巧的單體火箭外，更內含三顆墨流球，設計益智，滿足愛寵探索慾望與好奇。



擴展貓咪互動體驗 P.L.A.Y. 狂野貓咪系列

狂野貓咪系列玩具有多種可愛造型玩具，為貓咪提供玩耍樂趣。內藏經過美國農業部 (USDA) 有機認證的貓薄荷，這些玩具充滿了有趣的糖果紙，是與貓科動物朋友一起玩耍的最佳方式。

系列包括壽司、熱帶水果、田園農作、野餐食物等，採用全手工製作的雙層縫線，交叉縫合確保耐用程度，而且手工精緻，造型可愛，專為貓咪大量的咬、踢和無休止的鬥爭活動而設。其中墨西哥鮮蝦捲餅內藏響紙，上有彈力蝦，可以擴展貓咪互動體驗，啟發征服慾望。鮭魚三明治內藏響紙，毛茸茸的觸感讓貓咪擁抱着愛不釋手。

鮭魚三明治



墨西哥鮮蝦捲餅

注意：

飼養寵物是一個重大責任，一旦決定帶牠們回家，就要照顧牠們至終老，不要因一時衝動而誤送寵物的一生。

彈跳無定向 KONG Classic 經典紅葫蘆



KONG是許多獸醫及寵物訓練家都強力推薦的寵物玩具品牌，品牌利用遊戲的方式來改善毛孩行為問題和日常訓練的方式，讓飼主與毛孩都能很輕易的使用及玩樂！

其中以KONG Classic 經典紅葫蘆最適合愛咀嚼的狗狗，中等硬度橡膠，適合大部分成年狗狗。而葫蘆形狀設計使玩具無法預測彈跳方向，使狗狗可以盡情嬉戲追逐，每次玩樂都充滿新鮮感。想延長遊玩時間？一定要塞滿誘人的東西，並用少許花生醬來誘惑就更好。當狗狗獨自在家或太無聊時，KONG可作為分散注意力、減輕厭倦和壓力的玩具。

P.L.A.Y. Canine Commute 5 件裝

P.L.A.Y.有多款專為狗狗而設的玩具，最受歡迎的是Canine Commute系列，共5款不同交通工具，每款都暗藏玄機，分別有耐咬繩、響紙、塑膠瓶咔嗒聲、發聲器，玩具使用最新啃咬防護技術，增加保護內襯，更好清潔及避免環境髒亂，跟毛孩一起搭車旅行吧。



給汪星人